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АВТОБІОГРАФІЯ

Прізвище, власне ім’я та по-батькові: Козелко Світлана Степанівна.
Число, місяць, рік і місце народження:

Відомості про громадянство: громадянка України з 1991 року.
Відомості про освіту: освіта вища.
В 1986 році закінчила Тернопільську ЗОШ № 20 ім. В.Симоненка.
В 1988 році закінчила Теребовлянське культурно-освітнє училище за спеціальністю 

«бібліотечна справа» та отримала кваліфікацію «бібліотекар».
В 1994 році закінчила Харківський державний інститут культури та здобула освітньо- 

кваліфікаційний рівень «спеціаліст» за спеціальністю «бібліотекознавство та бібліографія» та 
отримала кваліфікацію «бібліотекар-бібліограф».

Відомості про додаткову освіту:
липень 2008 р. -  успішно закінчив курс «Діловодство на комп’ютері» (сертифікат 

консалтингової компанії «Бізнес-центр» №300489).
березень 2011 р. -  свідоцтво про підвищення кваліфікації «Інноваційна діяльність та 

маркетингова стратегія розвитку бібліотек» (Вітенко В.І.).
січень 2012 р. -  сертифікат про підвищення професійної кваліфікації «Соціальні веб-сервіси 

в роботі бібліотекаря» в рамках проекту «Веб 2.0 на вашу користь» (керівник проекту Л.С. Гук). 
Відомості про трудову діяльність, місце роботи, посаду (заняття): 
серпень 1988 р. - червень 1996 р. -  Тернопільська міська ЦБС, бібліотекар, 
червень 1996 р. - грудень 2003 р. -  Тернопільська міська ЦБС, зав. бібліотекою №5 для 

дорослих.
січень 2007 р. - січень 2008 р. -  Тернопільська міська ЦБС, бібліотекар бібліотеки №5 для 

дорослих.
січень 2008 р. - лютий 2013 р. -  Тернопільська міська ЦБС, провідний бібліотекар 

бібліотеки №5 для дорослих.
лютий 2013 р. - дотепер -  Тернопільська міська ЦБС, зав. бібліотекою №4 для дорослих. 
Відомості про участь у конкурсах, написаннях грандів, проекгів:
2011 р. -  прийняла участь у написані проекту від Бібліоміст «Бібліотека і громада грані 

співпраці».
вересень 2014 р. -  стала переможцем Тернопільського обласного конкурсу в номінаціях на 

кращу бібліотечну рекламну продукцію («краще бібліотечне рекламне відео» -  нагороджена 
фотоапаратом», «кращий бібліотечний рекламний буклет» -  отримала в подарунок 1000 шт. 
надрукованих буклетів).

Відомості про громадську роботу (в тому числі на виборних посадах): 
червень - вересень 2013 р. -  координатор Громадських слухань «Бачення сучасної 

бібліотеки громадою міста».
серпень - грудень 2014 р. -  член Окружної виборчої комісії з виборів народних депутатів 

одномандатного виборчого округу №163.
серпень 2015 р. - доіепер -  заступник голови Тернопільської обласної виборчої комісії.
З 2013 р. - член громадської організації Українська Бібліотечна Асоціація (УБА).
Відомості про нагородження:
2010 р. -  Грамота управління культури та туризму Тернопільської міської ради за 

багаторічну сумлінну працю, професіоналізм, створення сприятливих умов для духовного 
розвитку нашого суспільства та з нагоди Всеукраїнського Дня працівників культури та аматорів 
народного мистецтва.

2013 р. -  Подяка за організацію Етно-центру.



2014 р. -  Грамота Тернопільської обласної державної адміністрації за сумлінну працю, 
високий професіоналізм, вагомий внесок у розвиток бібліотечної справи та з нагоди 
Всеукраїнського дня бібліотек.

2015 р. -  Подяка від Центральної виборчої комісії (із занесенням у трудову книжку) за 
сумлінне виконання обов’язків щодо організації підготовки та проведення позачергових виборів 
народних депутатів України 26 жовтня 2014 року, сприяння Центральній виборчій комісії у 
здійсненні нею передбачених законодавством України повноважень.

2015 р. -  Подяка за проявлену волонтерську ініціативу, активну громадську позицію, 
доброчинність і співпрацю (Логістичний центр допомоги бійцям АТО).

2015 р. -  Подяка міського голови за активну громадську позицію, високий професіоналізм у 
роботі, сумлінну працю на благо громади міста та з нагоди святкування 475-річниці Дня міста 
Тернополя.

2016 р. -  Подяка Тернопільської обласної державної адміністрації за сумлінну працю, 
високий професіоналізм, активну громадську позицію, створення першої в області карти елементів 
українського строю «Етнографічна Тернопільщина».

Відомості про склад сім ’ї:
Мати -  Губай Ганна Степанівна, , пенсіонер.
Батько -  Губай Степан Степанович, пенсіонер.
Чоловік -  Козелко Андрій Ярославович,
Син -  Козелко Владислав Андрійович, студент Галицького коледжу

ім. В.Чорновола.
Син -  Козелко Віктор Андрійович,
Відомості про контактний номер телефону та адресу електронної пошти чи іншого 

засобу зв’язку:
Відомості про наявність чи відсутність судимості: судимість відсутня.

«19» липня 2016 року Козелко С.С.
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Мотиваційний лист

Козелко Світлани Степанівни 
кандидата на посаду директора комунальної установи 

«Тернопільська міська централізована бібліотечна система»

Я, Козелко Світлана Степанівна, , вища фахова освіта:
Харківський державний інститут культури. Розпочала свою трудову діяльність у 1988 
році в Тернопільській міській ЦБС з посади рядового бібліотекаря. Трудовий стаж 25 
років.

У 2013 році призначена на посаду завідувачки бібліотеки №4 для дорослих, де 
й працюю дотепер.

Подаю свою кандидатуру на посаду директора Тернопільської міської 
централізованої бібліотечної системи оскільки, маю великий досвід роботи.

Спільно із колективом за три роки змінили звичайну тиху бібліотеку на 
креативний та сучасний заклад культури.

Сьогодні книгозбірня -  центр інформації, осередок спілкування, дозвілля, 
майстерня українського духу, де можна отримати натхнення.

Завжди ставлю перед собою та колективом амбітні плани й маленькими 
кроками йдемо до поставленої мети.

Проте, коли я розпочинала свою діяльність у бібліотеці №4 для дорослих мені 
ніхто не вірив і всі мої бажання, проекти та мрії здавались абсурдними. Сьогодні ми з 
колективом одна команда, якій вдалось реалізувати багато планів, а саме:

• 2013р. -  створили блог «Бібліоцікавинка»; отримали активне
позиціонування послуг бібліотеки в соціальних мережах; створили етноцентр 
«Українська світлиця», де проводимо етноекскурси, персональні виставки, мистецькі 
зустрічі, фольклорні свята і т. д.

• 2014р. -  розпочала свою роботу краєзнавча студія «Наш край»; взяли участь 
у Тернопільському обласному конкурсі УБА, де отримали перемогу у двох 
номінаціях.

• 2015р. -  колективно працювали над створенням макету першої в
Тернопільській області карти «Етнографічна Тернопільщина» (знайшли 
позабюджетні кошти для її створення, сума: 4 тис. 685 грн.); отримали кошти від 
міської ради для проведення капітального ремонту бібліотеки; нам була надана 
благодійна цільова допомога на суму: 69 тис. 849 грн., яка була використана для 
масштабної реконструкції бібліотеки й меценацьку поміч -  15 тис. 500 грн. 
(комп'ютерні столи, шафи, виставкові стенди, вуличний банер).

• 2016 р. -  розпочало роботу творче об'єднання «Берегиня»; придбали
книжкові стелажі з допомогою канадського благодійного фонду на суму: 35 тис 530 
грн.

Я бачу розвиток Тернопільської міської ЦБС так:
• Бібліотеки -  центри, які надають користувачам доступ до сучасних

інформаційних ресурсів та технологій.
• Бібліотеки -  осередки спілкування та дозвілля.



• Бібліотеки -  комфортний артпростір для самореалізації, спільної творчості 
та реалізації проектів.

• Бібліотеки -  платформа для медіаграмотності та підвищення медїйної 
культури.

• Бібліотеки — території впровадження інноваційних бібліотечних послуг та 
форм роботи.

• Бібліотеки — майданчики для виховання правової культури.
• Бібліотеки — центри, де навчають поваги до української культури, мови, 

сприяють патріотичному вихованню молоді.

На посаді директора ставлю перед собою такі першочергові завдання:
• сформувати команду з кваліфікованих та креативних працівників, які не 

боятимуться змін;
• організувати роботу студії з навчання сучасного бібліотекаря;
• створити потужний методичний центр для надання методичної допомоги 

бібліотекам-філіалам;
• розвиток соціального партнерства;
• реклама нових можливостей бібліотек;
• зміна дизаину бібліотек, створення сучасного, комфортного простору;
• пошук позабюджетних коштів (конкурси, програми, гранти, благодійні 

фонди, меценати).

Очікувані результати:
Тернопільська централізована бібліотечна система це:
• кваліфіковані бібліотекарі, які готові до креативних змін та участі у 

проектах;
• розвиток горизонтальних професійних комунікацій;
• формування нової концепції обслуговування населення (комфортність, 

відкритість, доступність, інноваційність);
• реальний вплив на життя громади;
• встановлення принципово нових стосунків із працівниками органів 

місцевого самоврядування,
• використання додаткових джерел ресурсного забезпечення;
• створення привабливого іміджу бібліотек;
• створення «Модельних бібліотек» -  закладів, що трансформуються 

відповідно з вимогами часу, мікрорайону в якому знаходяться та інтересів громади;
• створення конкурентних умов праці.

Я люблю свою професію та маю багато ідей, творчих задумів.
Знаю як організувати роботу бібліотек так, щоб через п’ять років громада міста 

отримала архітектурну модель креативних, інноваційних європейських бібліотек. 
Вважаю, що можу бути корисною на займаній посаді.

«19» липня 2016 року ,к-п г  г
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Конкурсній комісії проведення 
конкурсного набору на посаду 
директора комунальної установи 
"Тернопільська центральна 
бібліотечна система"

Рекомендаційний лист

Я, Чайка Ольга Омельянівна, -методист Ради директорів вищих навчальних 
закладів І -  II рівнів акредитації Тернопільської області та Николишин Світлана 
Миколаївна -  голова обласного методичного об’єднання бібліотечних 
працівників ВНЗ І-ІІр.а, викладач Теребовлянського вищого училища культури 
рекомендуємо Козелко Світлану Степанівну, яка працює з 2013 року у бібліотеці 
№4 для дорослих на посаді завідувачки, для участі у конкурсному доборі на 
посаду директора комунальної установи "Тернопільська міська централізована 
бібліотечна система"

За період роботи на посаді завідувачки у бібліотеці №4 ДЛя дорослих був 
відкритий Етно-центр та краєзнавча студія "Наш край", звідки взяла початок 
тісна співпраця колективу бібліотеки з бібліотеками ВНЗ І-ІІ p.a. Тернопільської 
області.

В 2015р. - була представлена громаді міста перша в області карта елементів 
українського строю "Етнографічна Тернопільщина" (розробка проекту 
працівниками бібліотеки за підримки меценатів, викладачів Галицького 
коледжу ім. В. Чорновола та Теребовлянського вищого училища культури), на 
відкриття якої були запрошені завідувачі бібліотек коледжів, технікумів м. 
Тернополя.

В 2016 році започаткувало свою діяльність творче об'єднання "Берегиня", з 
плановою роботою за участю бібліотечних працівників, викладачів -  дизайнерів 
ВНЗ І-ІІ p.a. Тернопільської області. Бібліотечні працівники під чітким 
керівництвом завідувачки приділяють велику увагу інноваційним формам 
роботи та нестандартним підходам до діяльності бібліотеки.

На сьогоднішній період перемінно у Етно центрі працюють: фольк 
краєзнавча кав'ярня, персональні виставки, майстер класи по гончарству,



декупажу свічок, гратажу, писанкарству, виготовленню солом’яних різдвяних 
атрибутів і т. д, де активними учасниками та слухачами є студенти, викладачі 
ВНЗ І-ІІ p.a. Тернопільської області.

В організованій українській світлиці, розмальовані петриківським розписом 
піч, дитяча колиска, оформлені стародавня скриня, прялка, бамбетель, лавки, 
шафи з глиняним посудом і величезна кількість вишиванок. Завдяки тісній 
співпраці з читачами, меценатами представлена колекція є постійно змінною.

Бібліотека починається з етнічного коридору, по центру якого велика карта 
«Етнографічна 1 ернопільщина», а обабіч стін виставка фотосвітлин українських 
строїв різних регіонів. Доповненням до оформлення внутрішнього інтер'єру є 
натуральне каміння.

Читальний зал та відділ абонементу сучасно оформлені, обладнані новими 
стелажами, комп’ютерними столами, шафами для етнічного посуду. Саме тут 
постійно організовуються креативні виставки, виставки колекцій, проводиться 
виготовлення тематичних книг «Артбуки» (мистецькі книги, до яких 
долучаються читачі бібліотеки, вчителі шкіл, викладачі ВНЗ І-ІІр.а, 
письменники, члени краєзнавчої студії та творчого об'єднання "Берегиня").

Серед особистих і ділових якостей Світлани Степанівни Козелко хотілося б 
виділити креативність і трудолюбивість, відповідальність і ініціативність, 
організованість в управлінні різних проектів у співпраці з читачами, мистецьких 
діячів, бібліотек міста та бібліотек ВНЗ І-ІІ p.a. Тернопільської області. За 
активну участь у конкурсах , змаганнях отримувала подяки, нагороди та цінні 
призи для діяльності бібліотеки.

Завдяки високому професіоналізму керівника Козелко С.С. та бібліотечних 
працівників бібліотеки №4 для дорослих (м. Тернопіль) налагоджена тісна 
планова робота з бібліотеками ВНЗ І-ІІ р.а Тернопільської обл.

Метод об’єднання бібліотечних працівників ВНЗ І-ІІ p.a. у тісній співпраці 
протягом декількох років поспіль знайшло підтримку у різноманітних спільних 
проектах.

Враховуючи досвід попередніх років співпраці з бібліотекою №4 для 
дорослих маємо надію на активну позицію новообраного директора 
комунальної установи "Тернопільська міська централізована бібліотечна 
система" щодо налагодження контактів співпраці з бібліотеками м. Тернополя.

Саме потенціал завідувачки бібліотеки №4 для дорослих Козелко С.С., з її 
активною громадянською позицією, патріотизмом, вмінням співпрацювати з 
меценатами, читачами бібліотеки може змінити бібліотеки м. Тернополя.

Маємо надію на обєктивність та професіоналізм конкурсної комісії щодо 
обрання майбутнього керівника на благо міста, області та України.

З повагою
Методист Ради директорів
ВНЗ І-ІІ p.a. Тернопільської області О.О. Чайка

Голова обласного методичного 
обєднання бібліотечних працівників 
ВНЗ І-ІІ p.a. Тернопільської області /  '  С.М. Николишин
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Конкурсній комісії проведення 
конкурсного набору на посаду 
директора комунальної установи 
"Тернопільська центральна 
бібліотечна система"

Рекомендаційний лист

Я, Марія Василівна Євгеньєва, -  голова правління Тернопільського обласного 
осередку Національної спілки кобзарів України рекомендую Козелко Світлану 
Степанівну, яка працює з 2013 року у бібліотеці №4 для дорослих на посаді 
завідувачки, для участі у конкурсному доборі на посаду директора комунальної 
установи "Тернопільська міська централізована бібліотечна система".

Уже три роки, відколи книгозбірнею керує ця енергійна, креативна, 
високоерудована завідувачка, усі відзначають її професіоналізм, стремління 
опановувати новими методами діяльності закладу, аби привабити до цього культурно- 
освітнього центру якомога більше відвідувачів.

Я бувала на багатьох імпрезах, виставках, тематичних зустрічах, бачила й чула, 
який резонанс це викликає, як позитивно впливають вони на тернополян і гостей 
міста. Люди гуртуються, вони з подивом і захопленням взнають, що й серед їхніх 
сусідів є художники, письменники, майстри народних промислів тощо.

Я та члени осередку бандуристів Тернопільщини були учасниками виставок 
картин Миколи Шевчука «У нашім раї на землі» (7 липня 2014), Василя Венгера 
«Сповідь у дзвонах та шаблях» (19 серпня 2014); семінару для шкільних бібліотек 
м. Тернополя «Бібліотекарі діляться досвідом» (26 листопада 2014); мистецького 

дійства -  фольк краєзнавчої кав’ярні «Шляхами великої долі Т.Г. Шевченка», де 
репрезентувались кобзарські музичні інструменти майстрів Тернопільщини (10 
березня 2015); відкриття карти елементів українського строю «Етнографічна 
Тернопільщина» (серпень 2015); етнографічних мандрів «Вона любила Бога та 
Україну». Северина Париллє як дослідниця і збирачка матеріалів у галузі краєзнавства.



зокрема, етнографії; літературно-музичних імпрез: «Я маю в серці те, що не вмирає», 
приуроченої 145-річниці Лесі Українки» (25 лютого 2016), «У бібліотеці звучали 
струни поезії...» (16 березня 2016).

Вважаю, що Світлана Степанівна Козелко, котра зуміла перетворити звичайну 
бібліотеку в сучасний заклад культури, що згуртовує творчу еліту краю, доступний 
кожному, хто хоче долучитися до етнографії, краєзнавства, кращих взірців 
письменства тощо, зуміє очолити бібліотечні заклади міста.

Рекомендую Світлану Козелко на посаду директора «Тернопільської міської 
централізованої бібліотечної системи», бо саме такий відповідальний та 
цілеспрямований керівник здатний створити бібліотеки, котрі формуватимуть 
національну еліту -  майбутнє України.

Голова правління Тернопільського
обласного осередку
Національної спілки кобзарів України


